
 KUNST (omni-språklig)

Etternavn Fornavn Info NOK

Guinovart Josep Galerie de Seine, Paris. Kat. 20,-

Warsinski Ryzard Kunstnernes hus, Oslo. Kat 60,-

Fl. danske kunstn. Grønningen, København. Kat 30,-

Ung dansk kunst Flere Århus kunstf. og Louisiana. Kat. 20,-

Kunst og antikv.-årbog Flere Utgiver Thaning & Appel. Årbok 20,-

Årsberetn. 2005 Flere Nordnorsk Kunstmuseum, Tromsø. Hefte 20,-

Å-udstillingen Flere Flere, Danmark. Kat. 20,-

Osterreichs Avantgarde Flere Flere i Linz, Østerrike. Kat 30,-

Gjerdevik Nils Erik Galleri C, Århus, Danmark. Kat. 40,-

Friedrich Caspar David Horst Koch (forf.), Artline Editions. Bok, HC 60,-

Legner Anton 'Die Parler – und der schöne stil 1350 – 1400. Innbundet 3 bøker
(ty) NOK 80,- pr stk

80,-

Live in your head Kunsthalle Berlin, 1969 (eng) (ty) (fr) (it) 40,-

Schulz-
Hoffmann/Schuster

Carla/Peter-
Klaus

'Deutsche Kunst seit 1960' Galerie-Vereins München og der 
Staatsgalerie moderner Kunst.bok, 234 s. Innb. (ty)

140,-

Ceffroy Gustave Bok, 160 s.

Celant Germano Katalog, 277 s.

Granath Olle Svenska Institutet. Bok, 223 s. 70,-

Renoir Pierre-Aug. Pocket, 40 illustr., farve & s/h, Tekst: Hanne Finsen 1953 (dk) 30,-

Wildhagen Fredrik ”Malerkunsten gjennom tidene”,P 176 s., Ill. 1962, (no) 2 bøker 80,-

Pierre José 'Pop-Art', en illustrert oppslagsbok, 1977, Pocket, 160 s. (eng) 40,-

Everitt Anthony 'Abstract expressionism' Pocket 64 s. Ill. 1975 (eng) 40,-

Ades Dawn 'Dada and surrealism' Pocket 64 s. Ill 1974 (eng) 40,-

Katalin Dávid 'Chagall' PB 1976 49 ill. Katalog, (Hun) 35,-

Williamson George Velasquez 1901, myke permer, 63 s. ill. s/h pent brukt (eng) 50,-

Seuphor Michel 'Arp. Sculptures' 1964 24 s. Pocket Ill. s/h  (eng) 25,-

Shanes Eric 'The Genius of the Royal Academy' 1981 PB 86 s. Ill. (eng) 25,-

Malraux André 'Mennesket og kunsten' Pocket 126 s. Litt slitt (no) 30,-

Bernd u Anne Wagenfeld Kat. Galerie Epikur, 1984 PB (ty) 30,-

Nationalmuseum Stockholm 'Myter' Kat. 284 s. Myk perm, Ill. Tekst: Flere forf. (sv) 80,-

Fleming William 'Arts & Ideas' 502 s. Ill. Velbrukt Myk perm (eng) 60,-

Sørensen Jørgen H '1953 – 1976' CV-kat. Uten sideant. Rikt ill. 1975 myk perm(dk) 40,-

Spielmann Heinz 'Christian Rohlfs' Kat. 100 s. Myk perm Rikt ill. 1992 (ty) 50,-

Enzinck Willem 'Michelangelo og det sixtinske kapell' 64 s. Innb Ill. (no) 40,-

Forty G M 'Mark Boyle' Biennalen i Venezia 1978, Myk perm, (it) (eng) 40,-

Pillsbury Edmund 'David Hockney' Tegning farve s/h 100-vis ill ingen sidteall (eng) 160,-

Off. kunstinkjøp Amsterdam '80' Alle tekniker, 258 s. Myk perm,  Bilder av alle verk, 80,-

Spielmann Heinz 'Stiftung Horn'  Tysk ekspresjonisme 169 s. Myk perm (ty) 80,-



Hovdenak Per 'Henie-Onstad Kunstsenter 25 år' 1993 Katalog myk 40,-

Laurin Carl G 'Sverige genom konstnärsögon' 1920, 59 s. Innb. (sv) 60,-

Dedic Rados Tresnitt, Henie-O. K. 1993, Tekst: Arild Haaland, Myk perm, (no) 60,-

Kunstforeningen København 'Prins Eugens arbejder 1891 – 1921 Katalog , Ill, 1922, (dk) 100,-

De store stilarter 'Romansk kunst' 63 s. Innb. Ill. (no) overs. Helge Senumstad 40,-

-”- 'Renessansen' 62 s. Innb. Ill. (no) overs. Svein Borgen 40,-

Fels Florent 'Carzou' Biografi og mange bilder, Myk perm, (fr) 50,-

Bilzer Bert 'Meister malen Mode' Innb. Uten sidetall, Ill. (ty) 50,-

Museo sperimentale D'arte Contemporanea. Torino. Kat. 158 s. Myk perm. (it) 40,-

Wiig Hansen Svend 'Tegninger' Kat. Munch-museet. Ill. (dk) (eng) 40,-

Kreutzer Maria 'Skulpturen im Südpark D'dorf' 68 s Myk perm. (ty) 40,-

Hovdenak Per 'Warhol – celebrities' 69 s. 1994, Ill. (no) 70,-

Paladino Mimmo 'Zeichnungen 1976 – 1981' Kunstmuseum Basel 1981, (ty) 60,-

Weiss Peter 'Endre Nemes' Kat. Utst. Konstakademin S.holm 1979 (sv) 60,-

Gjessing Steinar Kunstnernes Hus 1930 – 1980' 230 s. Myk perm. (no) 90,-

Moure Gloria 'Spansk Egen – Art' Kat. 164 s. Myk perm 1984 50,-

Kunstmuseum Düsseldorf Guide til museet. 2 bøker, myk perm, rikt illustrert. (ty) 100,-

Flere forfattere 'Här bor Dick Bengtsson 156 s. Myk perm  (sv) 80,-

Sabarsky Serge George Grosz – les Années de Berlin, 246 s. Myk perm. (fr) 120,-

Flere forfattere Art without boundaries 1950-70' 215 s. 333 ill. 15 i farver 
(eng)1972

40,-

Rose Barbara 'American Art since 1900' 320 s. 293 bilder 40 i farver. (eng) 1975 40,-

Richter Hans 'Dada – Art and anti-Art' 246 s. 179 bilder 8 i farver (eng) 1964 40,-

Alexandrian Sarane 'Surrealist Art' 256 s. 231 ill. 50 i farver, 1985 (eng) 50,-

3 Forfattere USAMI Minami Gallery, Tokyo. 60 s. Myk perm 1972 (jpn) 50,-

Altmann Roberto 'Tecken' Kat Malmö K.hall, 200 s. 1978 (sv) (fr) (ty) 100,-

Jubileumsauksjon Blomqvist 125 år.. 151 s. myk perm. (no) 30,-

Blomqvist 3 auksjonskataloger (no) 60,-

Kunstforum 1991, 411 s. Myk perm, 'Realkunst-Realitätskunst' (ty) 90,-

Venezia-biennalen 1978. Hovedkatalog. Myk perm. (it) 100,-

Grafikkbiennalen Fredr.stad 1978, 1982, 1986 ca 800 s. Myk perm. NOK 30,-pr stk. 30,-

Koloristerne 1973 40. udstilling.  Medlemmer. Kat. Myk perm. (dk) 45,-

Lundstrøm Vilhelm 1978 Katalog 16 s. Bilder Myk perm. Tekst: P. Wilmann (dk) 30,-

Klee Paul Kat. Forord Max Huggler s/h bilder 1958 (no)      30,-

Flere forfattere 'George Grosz – vita e opere' Mengde ill. 246 s. (it) 60,-

 Paquet Marcel 'Corneille' 1988, 137 s. Innbundet Farvebilder (sv) 120,-

Loyrette Henri 'Orsay' Guide til museet. 110 s. Myk perm Illustrert, (eng) 80,-

Arnold Matthias 'Henri de Toulouse-Lautrec' 1989, 95 s. Myk perm (no) 60,-

Kienholz Edward 'The Art Show', 1978, Katalog (ty) (fr) (eng) 60,-

Celant Germano 'Piero Manzoni' 1975 277 s. Innbundet (stor) (it) 300,-

Hamburger Kunsth. Katalog 'Schrecken und Hoffnung' 383 s. Myk perm, bilder (ru) (ty) 150,-

Von hier aus Katalog 472 s. Innbundet (ty) Utst. Messegelände Halle 13 (ty) 200,-



Hon – en historia Katalog 1966, Jean Tinguely, Niki de St Phalle, P O ultvedt (sv) (eng) 110,-

'Von hier aus' Katalog og -kunsthistorie/teori, 472 s., Utgiver: Kasper König, (ty), 1984 180,-


